

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму (третього наукового рівня)
спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» кафедри дизайну
архітектурного середовища

Програма аспірантури кафедри Дизайну архітектурного середовища за ОНП «Архітектура та містобудування» побудована таким чином, щоб стимулювати наукові пошуки у середовищних питаннях у різних аспектах, атмосфера у колективі сприяє до обговорень актуальних питань у розвитку архітектурної практики та її відображенні в теоретичних напрацюваннях. Програма надає молодим спеціалістам розуміння нерозривного процесу проектування та теоретичних досліджень, значним акцентом є актуальний інтегрований підхід до архітектурно-містобудівної проектної діяльності, що спирається на аналітичні вишукування.

Значний акцент під час навчання зроблено на поєднання дослідницького процесу з апробацією теоретичних висновків у навчальному процесі та в архітектурно-містобудівній практиці. Можливість з першого року приймати участь у навчальному процесі на різних курсах в залежності від тематики дослідження надає змогу ефективно відпрацьовувати наукові гіпотези у концептуальному проектуванні разом зі студентами. Програма побудована таким чином, щоб аспірант мав змогу поєднувати наукові досягнення та їх практичне втілення: під час навчання заохочується участь у конкурсах на проектування, а також участь в архітектурних командах, що працюють над прикладним вирішенням досліджуваної проблематики. Співпраця кафедри з рядом профільних установ та приватних архітектурних бюро, що працюють з об'єктами різного масштабу та на різних рівнях, надає можливість до апробації результатів актуальних досліджень.

Дана специфіка у процесі навчання аспіранта-архітектора сприяє виконанню досліджень високого наукового рівня, що підтверджується публікаціями у фахових міжнародних виданнях, а також сприяє безпосередній інтеграції теоретичних напрацювань в архітектурно-містобудівну практику.

Випускник аспірантури
кафедри дизайну архітектурного
середовища



М.О. Дідіченко